КАЛАЧІ ДЛЯ ВЕДМЕДИКА

(Художня література, ліплення)

ПРОГРАМОВИЙ ЗМІСТ: поглибити знання дітей про потішки, забавлянки, пестушки. Вчити дітей розігрувати різні сюжети знайомих забавлянок, пісеньок, відтворювати напам’ять їх текст. Продовжувати вчити дітей скочувати шматочки пластиліну поздовжніми рухами, згортаючи одержану форму в кільця. Розвивати бажання ліпити. Виховувати любов до усної народної творчості, акуратність в роботі.

МАТЕРІАЛ: іграшковий ведмедик, керамічний посуд – макітра, тарілка, пластилін, дощечки.

ХІД ЗАНЯТТЯ

Діти, сідайте всі гарненько, слухайте мене уважно. (Стук у двері, заходить ведмедик).

Ой, діти, хто це до нас прийшов? Так, ведмедик. Але щось він засмучений. Чому ти, ведмедику засмучений? Тихіше діти. Послухаємо, що він нам скаже. (Ведмедик виховательці пошепки щось каже).

Ведмедик просить нас допомогти йому. До нього скоро прийдуть гості, але він не  встиг напекти бубликів, калачів, хлібчиків. То ж ведмедик просить вас напекти калачів. Діти, допоможемо ведмедикові? Так, я теж думаю, що ми йому допоможемо і спечемо щось смачненьке. Сідай, ведмедику, і зачекай, поки калачі спечуться. Діти, згадайте потішки, забавлянки, віршики про бублики, калачі, хлібчик. Давайте розкажемо ведмедикові віршики.

КАЛАЧІ

Я печу, печу, печу

Діткам всім по калачу.

Маком я притрушу,

В піч гарячу посаджу.

Випікайтесь, калачі,

У натопленій печі!

Буду я Галю й Нату

Калачами частувати.

(Г.Демченко)
БУБЛИКИ

Ой, смачні,

Ой, смачні,

Бублики у Тані:

Медяні,

Запашні,

З маком,

Ще й рум’яні.

(Г. Бойко)
Цить, не плач!
Я спечу тобі калач, 

Медом помажу,

Тобі покажу, 

А сам з’їм!

Печу, печу хлібчик

Діткам на обидчик:

Меншому – менший,

Старшому – більший, - 

Шусть у піч, шусть у піч!

Молодці, діти. Ведмедикові, бачу подобається, як ви розповідаєте віршики. А тепер програємося  в  гру «Калач».
Ми дуже гарно поспівали й повеселилося, а зараз сідайте за столи. Чи хочете ви спекти калачі для ведмедика? А ще скажіть мені: чия мама чи бабуся  пече калачі вдома? З чого вони печуть калачі? Так з муки, борошна. Після обіда ми вивчимо такий віршик:

Горить вогонь у печі – 

Містить мамка калачі.

Біла мука, біленька,

Буде їсти Оленка.
Ми з вами діти, будемо ліпити калачі, бублички з пластиліну. Подивіться, як я буду ліпити калачі, а потім ви це зробити. Старайтеся гарно ліпити, щоб ведмедикові і його гостям сподобалися ваші калачі.
Що ж діти, ви напекли ведмедикові багато калачів. Ми з ведмедиком подивимося, які у вас вийшли калачі. Ви, діти молодці!

Мета: р-ти в дітей вміння втілювати сюжетно-ігровий задум, продовжувати вчити прикрашати (викладати)  вазу готовими формами, правильно розміщувати їх на площині, викликати інтерес до певного образу; вчити добирати деталі для створення образу в аплікації. Р-ти творчі прояви, зацікавленність в колективній роботі.

Продовжувати вчити володіти прийомом розкачування шматочків тіста рухами долонь та з’єднування його в кільце (бублик). Удосконалювати вміння відщипувати маленький шматочок тіста, скочування його коловими рухами долонь. Уточнити розуміння понять «круглий», «маленький».  В-ти охайність під час роботи.
Повторити знання кольорів, вміння водити хоровод, правила безпечної поведінки

Матеріали : заздалегідь вимішане тісто, дощечки для ліплення з тіста, фартушки, паперові серветки для рук, квіти з паперу, іграшковий вовк,  деко для печива (піднос), костюм кози для педагога, шапочки з ріжками для дітей (або нагрудні значки).


Хід заняття.

(Протягом заняття звучить тихенько ніжна музика)

Вихователь вбирається в маму-козу, а діти – в козеняток. Мама-коза і козенята гуляють на галявині серед квітів. 


Вихователь : Козенятка! Подивіться, які гарні квіточки ростуть на галявині! Кожному козенятку можна зірвати по квіточці. Адже ми козенятка. А козенятка  їдять травичку і квіточки. Виберіть собі гарну квіточку і зірвіть її. Скажи, Катя, якого кольору твоя квіточка? А твоя, Саша? (Відповіді дітей.) Ну ось ми і прийшли додому. Ви, напевно, втомилися, зголодніли? Квіточки будемо їсти? Ні? Чому? Шкода? Вірно, шкода: вони такі красиві! Поставимо їх у вазу і будемо на них милуватися. А чим  же мені вас нагодувати?
Вихователь : Тоді я піду за молочком. Тільки ви двері нікому не відкривайте, поки мою пісеньку не почуєте.


Вихователь (співає): Козенята, відчиніть, відопріть, ваша мама прийшла, молочка принесла.

Вихователь : Зголодніли, напевно? А ви молока хочете? 

Вихователь : Ну що ж, якщо ви так зголодніли, давайте  з вами напечемо  печива і бубликів. Ось і наїмося. А якщо прийде голодний Вовк і захоче маленьких козенят з’їсти, що ми будемо робити, хто здогадався? Почастуємо голодного Вовка печивом. Він козеняток  не буде їсти.


Діти вдягають фартушки, сідають за столи. Вихователь пояснює їм задачу і показує прийоми ліплення. Перед початком роботи проводиться пальчикова гімнастика. Діти виконують рухи, примовляючи:

Ось цей пальчик наш дідусь,

Ось цей пальчик баба… (проводимо для двох долоньок)

Діти працюють. Виліплені з тіста бублики і печиво з тарілочок перекладають на деко і ставлять у “піч”.

Вихователь : Поки наші бублики печуться, давайте  тут, на галявині, влаштуємо хоровод. Візьмемося за руки – який великий бублик у нас вийшов!

(звучить пісенька козенят з м/ф «Вовк та семеро козенят на новій лад»)
Всі разом дістають з печі деко з заздалегідь спеченими бубликами та печивом. Діти розглядають бублики, пригощаються. Тут з’являється Вовк.

Діти підходять до Вовка і пригощають. Вовк пробує печиво, хвалить за частування, дякує козенятам за смачну їжу і йде. Діти знову співають пісеньку козенят.
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